
 

 

1. Συμπληρώνω τις προσθέσεις :  

60 + 2 = 3 + 70 = …… + 4 = 44 

7 + 40 = 1 + 30 = 5 + …. = 65 

8 + 50 = 30 + 7 = …… + 2 = 32 

90 + 8 = 4 + 60 = 7 + ……. =37 

20 + 6 = 70 + 4 = 2 + …. = 65 

50 + 9 = 5 + 50 = …… + 1 = 71 

40 + 0 = 3 + 60 = 3 + …. = 93 

60 + 1 = 0 + 90 = …… + 6 = 86 

 

2. Συμπληρώνω τις προσθέσεις :  

62 + 4 = 4 + 63 = …… + 5 = 17 

36 + 3 = 1 + 23 = 2 + …. = 19 

78 + 1 =  8 + 41 =  …… + 6 = 99 

94 + 5 = 4 + 44 = 7 + ……. =39 

11 + 8 = 5 + 33 =  5 + …. = 68 

55 + 2 = 4 + 22 =  …… + 1 = 43 

43 + 4 = 2 + 86 = 3 + …. = 88 

73 + 3 = 1 + 16 = …… + 4 = 54 

 



Κάνε τις πράξεις: 

 

    48 + 1 =                           60 + 30 =               70 + 30 = 
 

         30 + 9 =                           42 + 2 =                  8 + 70 = 

 

        40 + 50 =                          40 + 30 =                 15 + 3 = 

 

        54 + 5 =                            84 + 5 =                   61 + 4 = 
 

         7 + 70 =                           52 + 7 =                   3 + 82 = 
 

        75 + 4 =                            10 + 50 =                  2+ 57 = 
 

        44 + 6 =                             86 +3  =                  63 + 6 = 
 

   92 + 7 =                            4 + 70 =  13 + 2 = 
 
 

Βρες τον αριθμό που λείπει: 
 

 50+ …… = 80                38 +  ……=39 

40+ ……=45                  ……+6 = 56        

15 + …… = 18               …… + 8= 28            63 + ….. = 69 

10+ …… =90                 43 + …… = 47              61 +  …… = 68 

……+8 = 79                   …….. + 84 = 88           …… + 51  = 54 

………+ 5 = 47      30 +………= 35   ………+ 8 = 69 

73 +……… = 77  ………+ 6 = 47                    42 + ……… = 42 



1. Συμπληρώνω τις αφαιρέσεις  :  

62 - 2 = 82 – 80 =  83 – 2 = 

74 – 4 = 57 – 50 = 51 – 0 =  

85 – 5 = 36 – 30 =  43 – 2 = 

84 – 4 =  77 – 70 =  74 – 3 = 

99 – 9 = 46 –40 =  19 – 7 = 

26 – 6 = 53 – 50 = 24 – 1 = 

68 – 8 = 24 – 20 =  57 – 6 = 

19 – 9 = 17 – 10 =  34 – 2 =  

2. Έτοιμοι ;;;;;;;;; 

57 – 7 =  26 – 10 =  29 – 8 =  

23 – 20 =  68 – 7 =  23 – 3 = 

54 – 3 =  85 -30 =  55 – 5 =  

48 – 8 =  32- 2 =  74 – 20 =  

59 – 1 =  37 – 5 =  35 – 4 =  

18 -2 =  91-1 = 47 – 6 =  

51 – 10 =  62 – 50 =  32 – 10 =  

56 – 40 = 61 – 1 =  35 – 3 =  

33 – 30 = 59 – 9 =  44 -30 =  

88 – 8 =  16 -3 = 85 – 1 = 

 



Λύνω τα προβλήματα 

 

1. Η Μαρία μάζεψε μαργαρίτες από τον κήπο του σπιτιού της. 

Έδωσε 6 μαργαρίτες στον αδελφό της και της έμειναν 22. 

Πόσες μαργαρίτες μάζεψε η Μαρία;  

 

Μαθηματική πρόταση:................................................................. 

 

Απάντηση:.................................................................................... 

 

2. Σ’ ένα λεωφορείο υπήρχαν 32 επιβάτες. Στη στάση ανέβηκαν 

12 επιβάτες. Πόσοι επιβάτες υπήρχαν συνολικά στο λεωφορείο.  

 

Μαθηματική πρόταση:.................................................................. 

 

Απάντηση:..................................................................................... 

 

3. Στο σακούλι μου είχα βόλους. Έδωσα 3 βόλους σ’ έναν φίλο 

μου και μου έμειναν 24 βόλοι. Πόσους βόλους είχα στο 

σακούλι;  

 

Μαθηματική πρόταση:.................................................................. 

 

Απάντηση:..................................................................................... 

 

4. Η Ελένη και η Νίκη αγόρασαν ένα ποδήλατο η καθεμιά. Το 

ποδήλατο της Ελένης στοίχισε 53 ευρώ. Το ποδήλατο της Νίκης 

στοίχισε 15 ευρώ πιο ακριβό. Πόσα στοίχισε το ποδήλατο της 

Νίκης; 

 

Μαθηματική πρόταση:................................................................. 

 

Απάντηση:..................................................................................... 

 

  

 


